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РОЛЬ ІНФРАСТРУКТУРИ ТОВАРНОГО РИНКУ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ ГРОМАД 

THE ROLE OF COMMODITY MARKET INFRASTRUCTURE IN 

ENSURING FOOD SECURITY OF COMMUNITIES 

Інфраструктура товарного ринку має ключову роль у забезпеченні 

продовольчої безпеки громади, оскільки саме через ефективну логістику, 

зберігання, транспортування та розподіл харчових продуктів можна 

гарантувати їх доступність, якість і безпечність. Проблемою є недостатня 

розвиток сучасної інфраструктури в багатьох громадах, що викликало втрату 

продукції, нерівномірного розподілу та зниження продовольчої стійкості [1]. 

Останні дослідження підкреслюють важливість інфраструктури 

товарного ринку у зміцненні продовольчої безпеки громади. яке: 

1. Логістика та транспорт тобто, ефективні логістичні системи сприяють 

зменшенню витрат продукції на етапах транспортування та зберігання. 

2. Цифрові платформи і використання цифрових рішень для торгівлі й 

управління запасами вільної прозорості та доступності продовольства. 

3. Місцеві ринки, розвиток місцевих ринків забезпечує швидкий доступ 

населення до продуктів, особливо у кризових ситуаціях. 

Дослідження наголошують на інтеграцію інновацій в інфраструктуру, 

щоб забезпечити стійкість продовольчих систем у громадах [2]. 

Інфраструктура товарного ринку відіграє ключову роль у забезпеченні 

продовольчої безпеки, оскільки вона забезпечує ефективний розподіл 

продовольства, підтримку конкурентного середовища та доступність харчових 

продуктів для населення. Аналізом цього питання займалися численні 

дослідники, включаючи як українських, так і міжнародних науковців. 

Наприклад, І.Б. Тернавська, С.В. Щербина, М.Д. Курляк та інші вивчали 

економічні та структурні аспекти продовольчої безпеки, зокрема її залежність 

від ефективності ринкових механізмів та державного регулювання. Водночас 
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такі науковці, як О.Л. Чернелевська та Л.Ф. Міляр, розглядали методи оцінки 

продовольчої безпеки, враховуючи європейський досвід. На міжнародному 

рівні дослідженням цієї тематики займалися Фань Ф., Цзянсі Х. та інші, які 

аналізували регіональні підходи до забезпечення продовольчої безпеки через 

інтеграцію місцевих і глобальних ринків. 

Однією з проблем, що впливають на продовольчу безпеку, є 

недосконалість ринкової інфраструктури в аграрному секторі, низька 

платоспроможність населення та нерівномірний доступ до продовольства. Для 

поліпшення ситуації потрібні комплексні заходи, такі як оптимізація логістики, 

удосконалення стандартів продукції та підтримка дрібних виробників. 

Метою є - аналіз ролі інфраструктури товарного в ефективному ринку 

постачанні продовольства, що сприяє забезпеченню продовольчої безпеки 

територіальних громад. 

Завдання дослідження: 

1. Оцінити сучасний стан інфраструктури товарного ринку в громадах. 

2. Визначте її вплив на доступність і стабільність постачання продуктів. 

3. Розробити рекомендації щодо вдосконалення інфраструктури для 

підвищення продовольчої безпеки. 

Ефективна інфраструктура товарного ринку є ключовим елементом 

продовольчої безпеки громади. Вона забезпечує оптимізацію постачання 

ланцюгів, скорочує втрати продукції під час транспортування, покращує доступ 

до якісних харчових продуктів та покращує стабільність ціни. Інноваційні 

рішення, такі як цифрові платформи для управління логістикою, 

інтелектуальними складами та ринками, які використовують IoT, дозволяють 

громадам швидко реагувати на виклики, пов’язані з продовольчими кризами. 

Розвинена інфраструктура сприяє також залученню інвестицій і стимулює 

розвиток місцевого аграрного сектору, що є основою сталого розвитку громади 

[3]. 

Отже, інфраструктура товарного ринку вирішує роль у забезпеченні 

безпеки продовольчої громади, сприяючи оптимізації логістики, зниженню 
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витрат продукції, забезпеченню доступу до якісних харчових продуктів та 

стабілізації цін. Інтеграція інновацій, таких як цифрові платформи та 

інтелектуальні рішення, сприяє стійкості продовольчих систем і швидкому 

реагуванню на кризовій ситуації. Розвиток місцевих ринків та інфраструктури 

залучає інвестиції й стимулює аграрний сектор, що є джерелом сталого 

розвитку громади. 
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У сучасних умовах глобалізації та інноваційних змін цифрові технології 

стають важливим інструментом для трансформації економічних процесів, 

зокрема в сферах обліку та оподаткування. В умовах швидкого розвитку 

інформаційних технологій і прагнення до спрощення адміністративних 
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